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En este catálogo encontrarás una selección de regalos pensados con mucho cariño para
sorprender a todos los papás en su día. Cada detalle ha sido elegido para transmitir amor,
reconocimiento y gratitud.

✨ ¿QUÉ ENCONTRARÁS DENTRO? ✨

🔹 KITS LISTOS PARA REGALAR: 
combinaciones únicas, prácticas y originales, listas para entregar.

 🔹 PRODUCTOS SUELTOS: 
si prefieres elegir por separado, aquí tienes varias opciones para armar tu propio pack.

✂ PERSONALIZACIÓN INCLUIDA

Todos los precios incluyen 1 impresión o estampado en 1 solo color (ya sea una frase o tu logo). 
Si deseas más colores, diseños especiales o impresión full color, ¡escríbenos para cotizarlo!

🧡 ARMA TU PROPIO PACK

¿Te gustaría combinar productos de diferentes kits o crear un regalo personalizado?
 ¡Te ayudamos a armarlo! Escríbenos y cotizamos tu pack ideal con los productos que más te gusten.

*IMPORTANTE:
Precios no incluyen IGV.
Imágenes referenciales.
Separaciones con 50% de adelanto.

Gracias por confiar en nosotros para hacer de este Día del Padre algo inolvidable.
 ¡Celebra con amor, detalle y mucha creatividad! 💫
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Kit “Un Respiro para Papá”

Un detalle simple, cálido y elegante para sorprender a
papá en su día.

Incluye:
☕ Taza personalizada con frase y logo de tu marca
🌿 Infusión Teavana Mint para un momento de relax
💌 Tarjeta personalizada con dedicatoria y logo
📦 Caja craft con relleno decorativo

*Pedidos a partir de 12 unidades:

VER MÁS

Kit “Break para Papá”
Un detalle reconfortante para acompañar su día con sabor y
energía.

 Incluye:
 ☕ Taza personalizada con frase y logo
 🌄 Café Altomayo en sobre individual
 🥔 Papas Tiyapuy (snack crocante y peruano)
 💌 Tarjeta personalizada con logo y dedicatoria
 📦 Caja craft con relleno decorativo

Ideal para papás cafeteros que aman combinar su bebida
favorita con un snack con personalidad.

*Pedido mínimo 12 unidades

🎁 12 Unidades: S/37.70
🎁 20 Unidades: S/37.20
🎁 50 Unidades: S/28.85
🎁100+ Unidades: S/26.16

🎁 12 Unidades: S/24.90
🎁 20 Unidades: S/23.97
🎁 50 Unidades: S/22.08
🎁 100+ Unidades: S/18.11

KITS PERSONALIZADOS
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Kit “Cheers, Papá”
UEl regalo perfecto para el papá que disfruta los
pequeños placeres.

 Incluye:
 🍺 1 cerveza Heineken 
 🧰 Destapador eco-friendly de bamboo
(personalizable con logo)
 🍫 Chocolate Hershey’s clásico
 💌 Tarjeta personalizada con dedicatoria y logo
 📦 Caja craft con relleno decorativo

*Pedido mínimo 20 unidades

VER MÁS

🎁 20 Unidades:  S/44.90
🎁 50 Unidades: S/36.75
🎁 100+ Unidades: S/33.33

Kit “Café para Papá”
Un kit perfecto para que papá se organice mientras disfruta
un momento delicioso.

 Incluye:
 📒 Agenda A6 con frase y logo de tu marca
 🖊 Lapicero con logo
 🥔 Papitas Pringles
 ☕ Café Altomayo en sobre
 💌 Tarjeta personalizada
 📦 Caja de cartón con relleno decorativo

Perfecto para papás que siempre tienen mil ideas… y se
merecen una pausa con sabor.

*Pedido mínimo 12 unidades

 🎁 12 Unidades: S/42.90 
🎁  20 Unidades: S/40.50
🎁  50 Unidades: S/34.03
🎁  100+ Unidades: S/30.11



VER MÁS

  @bloombrands.pe 976 569 694 www.bloombrands.pe

Kit “Papá lo merece”
Un kit refrescante para esos papás que disfrutan una
buena cerveza helada.

 Incluye:
 🍺 Jarro frosty de plástico PVC con gel refrigerante (ideal
para mantener bebidas frías por más tiempo)
 🥫 Cerveza Pilsen en lata
 🧰 Destapador personalizable con logo
 💌 Tarjeta personalizada con frase y logo
 📦 Caja craft con relleno decorativo

Perfecto para que papá brinde y disfrute como se merece,
¡bien heladito!

*Pedido mínimo 20 unidades

🎁 20 Unidades:  S/49.80
🎁50 Unidades: S/36.77
🎁 100+ Unidades: S/32.48

Kit “Papá Fit”
Un kit saludable y funcional para esos papás que siempre
están en movimiento.

Incluye:
 🥤 Shaker para bebidas (ideal para proteínas o batidos
energéticos)
 🥜 Frutos secos Villa Natura
 ☕ Cápsula de café Starbucks americano
 💌 Tarjeta personalizada con frase y logo
 📦 Caja de cartón kraft con relleno decorativo

Perfecto para el papá fitness o el que empieza su día con
fuerza y actitud �

*Pedido mínimo 12 unidades

🎁12 Unidades: S/45.10
🎁20 Unidades: S/44.90
🎁50 Unidades: S/37.08
🎁 100+ Unidades: S/33.66
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Kit “Papá Ejecutivo”
Un regalo elegante y funcional para los papás líderes,
organizados y con estilo.

 Incluye:
 📒 Agenda A6 con frase especial y logo de tu marca
 🖊 Lapicero con punta touch personalizado
 🥤 Tomatodo de acero inoxidable con frase y logo de tu marca
 💌 Tarjeta personalizada con dedicatoria
  📦 Caja craft con relleno decorativo

Ideal para papás que marcan la diferencia dentro y fuera del
trabajo.

*Pedido mínimo 20 unidades

Kit “Papá Super Cool”
Un regalo con actitud, para esos papás que imponen estilo
y saben disfrutar.

Incluye:
 🍺 Cerveza Heineken
 🧢 Gorra de drill estampado con frase “Super Cool Dad”
 🛠 Destapador multifunción de bamboo con tu logo
 💌 Tarjeta personalizada con frase y logo
 📦 Caja de cartón kraft con relleno decorativo

Ideal para sorprender a papá con un look relajado,
divertido y refrescante 😎

*Pedido mínimo 20 unidades

🎁 20 Unidades:  S/51.40
🎁50 Unidades: S/46.39
🎁 100+ Unidades:

S/42.74

🎁 20 Unidades:  S/55.00
🎁50 Unidades:  S/39.13
🎁 100+ Unidades: S/34.38
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Kit “Brindis para Papá”
El regalo perfecto para papás que disfrutan de una tarde
relajada con cerveza y piqueo.
Presentado en una hielera blanca moderna, este kit es ideal para
mantener las bebidas frías y disfrutar al máximo.

Incluye:
 🍺 2 cervezas (rubia y negra)
 🥔 Inka Chips Papas Artesanales con sal
 🥃 Vaso tipo chopp con frase "Feliz Día Papá"
 💌 Tarjeta personalizada con frase y logo
 🧊 Hielera blanca reutilizable de plástico con frase y logo

Ideal para celebrar con estilo y buen gusto. ¡Papá se lo merece!

*Pedido mínimo 20 unidades

Kit “Brindis para Papá”
Un detalle elegante y dulce para celebrar a papá con brindis y
mucho cariño.

Incluye:
 🥂 Copa negra de plástico con frase y logo
 🍾 Espumante Riccadonna 200 ml.
 🍫 Bolsita de tocuyo con frase “Bolsita mágica para endulzar a
un súper papá” y tu logo + chocolates
 💌 Tarjeta personalizada con frase y logo
 📦 Caja de cartón kraft con relleno decorativo

Un regalo especial para brindar por todo lo que papá
representa. ¡Salud, papá! ✨

*Pedido mínimo 20 unidades

🎁 20 Unidades: S/73.20
🎁50 Unidades: S/67.22
🎁 100+ Unidades: S/62.58

🎁 20 Unidades:  S/62.70
🎁50 Unidades:   S/55.55
🎁 100+ Unidades: S/49.74
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Kit “Maestro Parrillero”
Un kit pensado para el maestro de la parrilla:
práctico, útil y con todo el estilo.

Incluye:
 🍺 Cerveza Heineken
 � Mandil parrillero de drill con frase y tu logo
 🍴 2 utensilios parrilleros (espátula y brocha)
 💌 Tarjeta personalizada con frase y logo
 📦 Caja de cartón kraft con relleno decorativo

Perfecto para los domingos de asado, con papá como
el protagonista de la parrilla 🔥

*Pedido mínimo 20 unidades

Kit “Papá Ejecutivo”
Un kit práctico y elegante para papás que siempre
están preparados.

Incluye (todo dentro de la mochila):
 🎒 Mochila de testrón con tu logo
 📓 Libreta A6 personalizada
 🖊 Lapicero con logo
 💌 Tarjeta personalizada con frase y logo

Un regalo útil y corporativo para sorprender a papá
en su día, en la oficina o en cualquier parte 📁

*Pedido mínimo 20 unidades

🎁 20 Unidades: S/87.90
🎁50 Unidades:  S/79.47
🎁 100+ Unidades:  S/69.21

🎁 20 Unidades: S/80.10
🎁50 Unidades:  S/73.32
🎁 100+ Unidades:  S/70.20
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 Un clásico y práctico empaque en
bolsa kraft con asa troquelada.
Ideal para entregas personales o
eventos empresariales.

 ✔ Incluye diseño impreso en la
botella
 ✔ Bolsa kraft con diseño impreso
 💬 Consulta por personalización
con tu logo.

*Pedidos a partir de 3 unidades:
🎁 Precio 3 unidades: S/ 55.00 c/u
🎁 Precio 12+ unidades: S/ 50.00 c/u

🥂 PISCOS PERSONALIZADOS
¡Celebra con un brindis único y con estilo!

El regalo ideal para papás, colaboradores o clientes especiales.
Personalizamos botellas de pisco con diseños como los que ves aquí, y
además puedes incluir tu logo o frase especial en la etiqueta.

🎁 Cada presentación incluye:
Pisco de 500 ml
Estuche según el modelo
Modelos prediseñados del Día del Padre

🟤 Presentación en bolsa craft
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Un empaque moderno y llamativo
que protege la botella y da un
toque especial.

 ✔ Incluye diseño impreso en la
botella
 ✔ Estuche cilíndrico metálico con
diseño
 💬 Modelo listo para regalar tal
como se ve en la foto.

*Pedidos a partir de 3 unidades:
🎁 Precio 3 unidades: S/ 59.00 c/u
🎁 Precio 12+ unidades: S/ 54.00 c/u

🔴 Presentación en cilindro de lata decorativo

🟠 Presentación en caja de madera grabada

La opción más premium. Ideal para
quienes buscan un detalle
sofisticado y duradero.

 ✔ Botella personalizada
 ✔ Caja de madera natural grabada
 💬 Ideal para incluir también el
logo de tu empresa.

*Pedidos a partir de 3 unidades:
🎁 Precio 3 unidades: S/ 65.00 c/u
🎁 Precio 12+ unidades: S/ 58.00 c/u
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USB EJECUTIVO
 USB de capacidad32 GB de material cuerina color

negro con metal. Incluye certificaciones.

*Pedidos a partir de 20 unidades:
🎁 Precio 20 unidades: S/42.67
🎁 Precio 50 unidades: S/36.77
🎁 Precio 100 unidades: S/35.20

MINI PARLANTE BLUETOOTH FIBRA 
Mini Parlante Bluetooth Fibra de trigo. Incluye:

Cable de Carga ,Ranura para Micro SD, MP3

*Pedidos a partir de 20 unidades:
🎁 Precio 20 unidades: S/43.00
🎁 Precio 50 unidades: S/36.49
🎁 Precio 100 unidades: S/35.03

AURICULARES BLUETOOTH
 Audifonos inalámbricos i7 - Con caja blanca - MEDIDA: 4.0 x
5.5 cms. - Alcance aprox. 10 mts. Cargar 2 hs. Actividad 4 hs.

Puedes personalizarlo con una frase y/o tu logo.

*Pedidos a partir de 20 unidades:
🎁 Precio 20 unidades: S/44.33
🎁 Precio 50 unidades: S/38.68
🎁 Precio 100 unidades: S/36.95

 AUDIFONOS - BLANCOS
Audífonos compatibles super bass con control de volumen
y micrófono para celulares conector 3.5mm, buen sonido.

viene en estuche plastico solo color blanco.

*Pedidos a partir de 20 unidades:
🎁 Precio 20 unidades: S/13.20
🎁 Precio 50 unidades: S/9.45
🎁 Precio 100 unidades: S/7.71

LIBRETA A6
 Cubierta de poliuretano / 80 hojas ecológicas
rayadas / Marcador de cinta / Banda elástica. 

*Pedidos a partir de 20 unidades:
🎁 Precio 20 unidades: S/16.00
🎁 Precio 50 unidades: S/12.16
🎁 Precio 100 unidades: S/10.69

TUMBLER METÁLICO
Mug capacidad 350 ml. Presentación en caja.

Puedes personalizarlo con una frase y/o tu logo.

*Pedidos a partir de 20 unidades:
🎁 Precio 20 unidades: S/28.94
🎁 Precio 50 unidades: S/24.99
🎁 Precio 100 unidades: S/22.92

ARTÍCULOS PERSONALIZADOS
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SET TERMO CORPORATIVO
 Set de termo + 2 tazas en caja 500 ML Puedes 

*Pedidos a partir de 20 unidades:
🎁 Precio 20 unidades: S/32.67
🎁 Precio 50 unidades: S/28.05
🎁 Precio 100 unidades: S/26.99

TERMO ACERO
Termo metálico plateado 500ml. Incluye estuche.
Puedes personalizarlo con una frase y/o tu logo.

*Pedidos a partir de 20 unidades:
🎁 Precio 20 unidades: S/30.67
🎁 Precio 50 unidades: S/26.84
🎁 Precio 100 unidades: S/25.37

MUG CERÁMICO
 Mug ceramico con base de corcho altura 12 cm

base boca 8.70 cm capacidad 420 ml.
Puedes personalizarlo con una frase y/o tu logo.

*Pedidos a partir de 20 unidades:
🎁 Precio 20 unidades: S/22.67
🎁 Precio 50 unidades: S/18.38
🎁 Precio 100 unidades: S/17.52

SET PARRILLERO
 Set parrillero: Una Pinza- Un Trinche- Un Cuchillo + Estuche.

Puedes personalizarlo con una frase y/o tu logo.

*Pedidos a partir de 20 unidades:
🎁 Precio 20 unidades: S/44.40
🎁 Precio 50 unidades: S/38.45
🎁 Precio 100 unidades: S/35.47

SACACORCHO Y DESTAPADOR 
Sacacorcho - destapador en forma de botella.

Puedes personalizarlo con una frase y/o tu logo.
Pedidos apartir de 24 unidades.

Precios desde S/13.00 c/u. En pedido mínimo.

SET ABRE BOTELLAS DE VINO
 Abre botellas de vino: Sacacorcho - Boquilla - Anillo antigoteo.

Medidas: 23.05 x 6.03 cms. 250 gramos
Puedes personalizarlo con una frase y/o tu logo.

*Pedidos a partir de 20 unidades:
🎁 Precio 20 unidades: S/37.33
🎁 Precio 50 unidades: S/31.33
🎁 Precio 100 unidades: S/29.33
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SET DE VINO
Set de vino estuche biocuero:   Abre botellas de vino:
Sacacorcho - Boquilla - Tapa metálicaAnillo antigoteo.

Puedes personalizarlo con una frase y/o tu logo.

*Pedidos a partir de 20 unidades:
🎁 Precio 20 unidades: S/48.63
🎁 Precio 50 unidades: S/42.76
🎁 Precio 100 unidades: S/41.16

SET DE VINO Y AJEDREZ 2 EN 1
 Set de vino: Sacacorcho -Boquilla - Termómetro -

Tapa metálica + tablero y fichas ajedrez.
Puedes personalizarlo con una frase y/o tu logo.

*Pedidos a partir de 20 unidades:
🎁 Precio 20 unidades: S/53.33
🎁 Precio 50 unidades: S/49.15
🎁 Precio 100 unidades: S/47.15

 LLAVERO METALICO
Llavero metálico presentación con cajita. Puedes

personalizarlo con una frase y/o tu logo. 

*Pedidos a partir de 20 unidades:
🎁 Precio 20 unidades: S/14.00
🎁 Precio 50 unidades: S/9.56
🎁 Precio 100 unidades: S/7.69

 LLAVERO METALICO CON DESTAPADOR
 Llavero metálico con destapador. 

Puedes personalizarlo con una frase y/o tu logo.
Pedidos apartir de 24 unidades.

Precios desde S/15.00 c/u. En pedido mínimo.

 DESTAPADOR DE BAMBOO 
Material: Bambú y destapador de metal.

Puedes personalizarlo con una frase y/o tu logo.

*Pedidos a partir de 20 unidades:
🎁 Precio 20 unidades: S/13.38
🎁 Precio 50 unidades: S/9.19
🎁 Precio 100 unidades: S/7.41

 DESCORCHADOR BACO
 Material: Acero y Bambu.

Puedes personalizarlo con una frase y/o tu logo.
Pedidos apartir de 24 unidades.

Precios desde S/16.00 c/u. En pedido mínimo.

https://www.falabella.com.pe/falabella-pe/product/129216125/Set-de-Vino-y-Ajedrez-2-en-1,-Elegancia-y-Diversion-para-Regalar
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